

„Weselý tým“ těsně porazil „Chlumecký dvůr“ v Chlumeckém Braňáčku 2018

V sobotu 19. 5. 2018 se v areálu Chlumeckého dvora v obci Chlumecký dvůr uskutečnil již pátý ročník Chlumeckého Braňáčku, branného závodu smíšených rodinných týmů. Poměrování v tradičních i netradičních znalostech a dovednostech je v Chlumku tradicí. Sportovní, ale i společenskou událostí. Trať závodu byla členitá a nejdělsí v historii soutěže. Měřila více než 6 km a vyžadovala od soutěžících orientaci v terénu a výdrž. Také předchozí deště udělaly své. Zvládli ji ale rodiče i s nejmenšími dětmi. Těch bylo ve startovním poli hojně a na trati byl k vidění byl i kočárek pro dvojčátka. Střelecký trojboj – prak, vzduchovka a luk je již klasikou. Chůze na chůdách se stává také oblíbenou disciplínou. Plavba na lodi přes místní Panský rybník a práce s hasičskou stříkačkou jsou trvalou atrakcí. Překonání potoka, který se ztrácel ve vysokých koprivách po laně zavěšeném přes jednu z jeho tůňek je pokaždé výzva pro děti každého

věku. Znalosti přírody a myslivosti kupodivu dělala v minulosti dětem problémy. Závěr závodu patří zdravotvědě, první pomoci, táborským znalostech, orientaci v terénu a v použití morseovky v praxi. A hod cvičným granátem na cíl v samotném finále. Kontrolních stanovišť s úkoly bylo stejně jako v minulém ročníku celkem 11. Zájem o Chlumecký Braňáček roste každým rokem a účast byla největší v historii akce. Na start závodu se postavilo 25 rodinných družstev a celkový počet účastníků závodu dosáhl 103. Nejmladšími účastníky byli ani ne jednoroční Toník Tregler z Prahy, Beátka Riemerová z Kladna a Vojtěšek Mužátko z Pustiny. Počasí našťastí vyšlo. Závod proběhl v suchu a přšet začalo až bezprostředně po jeho konci. A velká zranění se soutěžícím vyhnula, i když oděrek bylo dost. To bylo nejdůležitější. Případná zranění jsou noční můrou všech pořadatelů. Vítězný pohár skvělým výkonem



získal „Weselý tým“ z Dobré vody. Těsně před „Chlumeckým dvorem“, pro který je návrat na bednu velkým comebackem. A za ním v závěsu „Dvořákoví“. Vítěz se posunul na bedně v porovnání s minulým ročníkem o dva stupně, což je zcela jistě výsledek celoročního poctivého tréninku.

Chlumecký Braňáček se trvale zaměřuje na malé děti a jejich rodiče. Starších dětí bylo ve startovním poli také mnoho. Celá obec Chlumecký dvůr byla jako obvykle pořadatelem – Chlumecký dvůr, hasiči, my-

slivci, sportovci a místní fandové. Malá obec, která sportem žije. Vedle branného závodu se v Chlumku každoročně koná dubnový „Chlumecký Beďásek“, badmintonový turnaj dvojic, červnový volejbalový turnaj smíšených družstev s šestnáctiletou tradicí a říjnový „Chlumecký Košík“, turnaj v košíkové smíšených družstev. Více informací o sportovních a kulturních akcích v obci Chlumecký dvůr lze nalézt na stránkách www.chlumeck.cz a www.chlumeckdyvur.cz.

Radek Kliment

